

参 考

議案第49号

平成26年度桑名市介護保険事業特別会計補正予算（第5号）

平成26年度桑名市の介護保険事業特別会計補正予算（第5号）は、次に定めるところによる。

（歳入歳出予算の補正）

第1条 保険事業勘定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ18,212千円を減額し、
総額から歳入歳出それぞれ18,212千円を減額し、
~~歳入歳出それぞれ192,449千円を追加し、~~
9,392,847千円
歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ~~9,603,508千円とする。~~

2 保険事業勘定の歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金額は、「第1表歳入歳出予算補正」による。

（繰越明許費）

第2条 地方自治法（昭和22年法律第67号）第213条第1項の規定により翌年度に繰り越して使用することができる経費は、「第2表繰越明許費」による。

平成27年2月25日提出

三重県桑名市長 伊 藤 徳 宇

議案第49号 平成26年度桑名市介護保険事業特別会計補正予算（第5号）の訂正

第1条第1項中「総額に歳入歳出それぞれ192,449千円を追加し」を「総額から歳入歳出それぞれ18,212千円を減額し」に、「9,603,508千円」を「9,392,847千円」に訂正する。

第1表 歳入歳出予算補正 歳入の表8 繰入金の部及び9 繰越金の部を次のように訂正する。

8 繰入金		1,579,192	△8,195	1,570,997
	1 一般会計繰入金	1,398,162	△8,195	1,389,967
9 繰越金		68,554	45,513	114,067
	1 繰越金	68,554	45,513	114,067

第1表 歳入歳出予算補正 歳入の表歳入合計の部を次のように訂正する。

歳 入 合 計	9,411,059	△18,212	9,392,847
---------	-----------	---------	-----------

第1表 歳入歳出予算補正 歳出の表4 基金積立金の部を次のように訂正する。

4 基金積立金		90,673	△29,898	60,775
	1 基金積立金	90,673	△29,898	60,775

第1表 歳入歳出予算補正 歳出の表歳出合計の部を次のように訂正する。

歳 出 合 計	9,411,059	△18,212	9,392,847
---------	-----------	---------	-----------

参 考

[訂正前]

1 頁

(歳入歳出予算の補正)

第1条 保険事業勘定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ192,449千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ9,603,508千円とする。

2 頁及び3 頁

第1表 歳入歳出予算補正

歳 入

(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
8 繰入金		1,579,192	<u>△46,105</u>	<u>1,533,087</u>
	1 一般会計繰入金	1,398,162	△8,195	1,389,967
	2 基金繰入金	<u>181,030</u>	<u>△37,910</u>	<u>143,120</u>
9 繰越金		68,554	<u>294,084</u>	<u>362,638</u>
	1 繰越金	68,554	<u>294,084</u>	<u>362,638</u>
10 諸収入		3,065	△19	3,046
	2 預金利子	34	△19	15
歳 入 合 計		9,411,059	<u>192,449</u>	<u>9,603,508</u>

4 頁及び5 頁

歳 出

(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
4 基金積立金		90,673	<u>180,763</u>	<u>271,436</u>
	1 基金積立金	90,673	<u>180,763</u>	<u>271,436</u>
5 公債費		322	43	365
	1 公債費	322	43	365
歳 出 合 計		9,411,059	<u>192,449</u>	<u>9,603,508</u>

[訂正後]

1 頁

(歳入歳出予算の補正)

第1条 保険事業勘定の歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ18,212千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ9,392,847千円とする。

2 頁及び3 頁

第1表 歳入歳出予算補正

歳 入

(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
8 繰入金		1,579,192	<u>△8,195</u>	<u>1,570,997</u>
	1 一般会計繰入金	1,398,162	△8,195	1,389,967
9 繰越金		68,554	45,513	<u>114,067</u>
	1 繰越金	68,554	<u>45,513</u>	<u>114,067</u>
10 諸収入		3,065	△19	3,046
	2 預金利子	34	△19	15
歳 入 合 計		9,411,059	<u>△18,212</u>	<u>9,392,847</u>

4 頁及び5 頁

歳 出

(単位：千円)

款	項	補正前の額	補正額	計
4 基金積立金		90,673	<u>△29,898</u>	<u>60,775</u>
	1 基金積立金	90,673	<u>△29,898</u>	<u>60,775</u>
5 公債費		322	43	365
	1 公債費	322	43	365
歳 出 合 計		9,411,059	<u>△18,212</u>	<u>9,392,847</u>

※上記議決項目の訂正に伴い、歳入歳出補正予算事項別明細書も訂正します。